BAREM DE EVALUARE A TESTULUI DE EXAMEN LA FIZICA, profil UMANIST

Nr. Raspunsuri Punctaj corespunzitor etapelor de | Punctaj
item rezolvare maxim
1. a) ... direct proportionala... pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
b) ... creste.
c) ...1zoterma... 10 p.
d) ... mai mare...
e) ..A-Z.
2. Forta elasticd  mN pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
Perioada oscilatilor ~ min
Cantitatea de substantd =~ mol 10
Rezistenta electrica ~ Q P
Tensiunea electromotoare ~ kV
3. |AF,F,F A. pentru fiecare raspuns corect cate 2p. | 10 p.
4. F.’ v pentru fiecare vector reprezentat
\ T corect cate 1p.
I g
\ ﬂ 4 p.
%‘Lg*
/VF fr
5. v = < pentru formula frecventei fotonului
A 1p.
h pentru formula impulsului fotonului
Pr=7 1p.
. . 5p.
hv pentru obtinerea formulei finale 1p.
pr = c pentru raspuns corect (valoare nume-
pr =13-10"2"kg-m/s ricd 1p, unitate de masurd 1p)  2p.
6. |a) pentru formula capacitatii electrice a
U= qa_ 1000V condens?tomlui 1p.
C pentru raspuns corect (valoare nume-
b) rica 1p, unitate de masurd 1p)  2p.
_ £o&S s . 7 p.
T4 pentru formula capacitatii electrice a
cd condensatorului plan 1p.
S= e = 1,0 m? pentru obtinerea formulei finale 1p.
T

pentru raspuns corect (valoare nume-
rica 1p, unitate de masurd 1p)  2p.




7. a) E, = mv? _ 100] pentru formula energiei cinetice 1p.
b) 2 pentru raspuns corect 2p.
Ap =p, —p1 pentru variatia impulsului 1p. 8
p =mu pentru formula impulsului 1p. p-
Ap =m(v, —vy) = 12kg-m/s pentru obtinerea formulei finale 1p.
pentru raspuns corect (valoare nume-
rica 1p, unitate de masurd 1p)  2p.
8. |a) pentru formula variatiei energiei
3 interne 1p.
AU = S VRAT pentru formula de calcul 1p.
AU omol pentru raspuns corect 2p.
v=—>"-=40mo
3RAT pentru formula lucrului gazului ideal
b) 1p. | 9P
L = pAV pentru ecuatia de stare a gazului idfal
pAV = vRAT pentru formula de calcul 1;).
2 pentru raspuns corect (valoare nume-
L'=VRAT =3 AU = 3324] ricd 1p, unitate de masurd 1p)  2p.
9 L=Fd pentru formula lucrului mecanic 1p.
F =F, pentru conditia de echilibru pe
F. = uN orizontala 1p.
Ir pentru formula fortei de frecare 1p.
N=aG pentru conditia de echilibru pe
G =mg verticald 1p. | 8p.
d=-"=240m pentru formula fortei de greutate 1p.
Hmg pentru formula de calcul 1p.
pentru raspuns corect (valoare nume-
rica 1p, unitate de masurd 1p)  2p.
10 |a) a)
F,, =G pentru conditia de echilibru 1p.
F, = kA? pentru formula fortei elastice 1p.
pentru formula fortei de greutate 1p.
G =mg ’
pentru formula de calcul 1p.
kA® <
m=— pentru raspuns corect (valoare nume-
g rica 1p, unitate de masurd 1p)  2p.
m = 0,8 kg 10 p.
b) b)
7 pentru formula perioadei pendulului
T =2m \/% 1p.
pentru formula de calcul 1p.

At
T =2rm ?= 0,628 s

pentru raspuns corect (valoare nume-
ricd 1p, unitate de masura 1p) 2p.




11 |a) a)
AD pentru formula tensiunii
§=—— electromotoare de inductie 1p.
At pentru formula variatiei fluxului
A® = ABS magnetic prin suprafata cadrului 1p.
_ pentru formula variatiei inductiei
AB =B, — B, magnetice 1p.
S =a? pentru ariei suprafetei cadrului ~ 1p. 10
B — B pentru formula de calcul 1p. p-
g = (B, — By)a =1V pentru raspuns corect (valoare nume-
At ricd 1p, unitate de masurd 1p)  2p.
b) b)
e pentru formula intensitatii curentului
I=—=01A de inductie 1p.
R pentru raspuns corect (valoare nume-
rica 1p, unitate de masurd 1p)  2p.
12 |a) a)
pentru reprezentarea corecta a
fiecarui element din circuit, cate 1p
(2 rezistoare, 2 ampermetre, sursa de
tensiune) Sp.
b)
pentru relatia dintre tensiuni la
legarea in paralel 1p.
pentru legea lui Ohm aplicatad pentru 9 p.
b) rezistenta cunoscutd 1p.
U=1U pentru legea lui Ohm aplicata pentru
Ux rezistenta necunoscuta 1p.
I = 7 pentru formula de calcul 1p.
/ U
x = Rx
R IR
x = Ix
100 p.

1. Orice rezolvare corecta prin alta metoda (sau omiterea/gruparea unor pasi intermediari), se va
aprecia cu punctajul maxim pentru itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta prin altd metoda, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata
proportional cu continutul de idei prezentat, din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la
rezultat prin metoda aleasa.



